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  :اين شماره می خوانيددر 

   ٢ص..... بهمن، چهل و هشتمين سالگرد رستاخيز سياهکل١٩گزارش يادمان 

  ٣ص....دهمين اجلاس شورای عالی سچفخا با موفقيت به کار خود پايان داد 

  ٤ص.....١٣٩٨پيام شادباش سخنگوی سچفخا به مناسبت عيد نوروز و آغاز سال 

  ٥ص..... منصور امان- يک سياست  استعفای ناکام ظريف نمادی از ناکامی 

  ٩ص..... زينت ميرهاشمی- از حکم شلاق جعفرعظيم زاده تا رونمايی اختلاسگران 

  ١٠ص.....بابک: برگردان - روز جهانی زن است، زنان در سراسر جهان اعتصاب می کنند

  ١٣ص..... اسد طاهری-زنان در مسير رهايی 

  ١٨ص.....رهفرنگيس بايق - )٩٧اسفند (چالش های معلمان 

  ٢٤ص..... فتح الله کيائيها-) ٩٧اسفند (رويدادهای هنری ماه 

  ٢٩ص.....وحيدی.  م- سارو/ از زبان كودكان ميهنم

  ٣٠ص .....)صبح. م (وحيدی  .  م- قصه بهار

  ٣١ص..... کامران عالمی نژاد- ) ٩٧اسفند (دانشگاه در ماهی که گذشت 

 ٣٧ص.....اميد برهانی - )٩٧اسفند (کارورزان سلامت 

  ٤٢ص ..... منصور امان- ، مُحرک سُقوط اقتصادی FATFتعليق 

  ٤٣ص ..... زينت ميرهاشمی-وحشت از شورش مردم و اعتراف به سقوط  

  ٤٤ص..... زينت ميرهاشمی-) ٩٧اسفند (جنبش رنگين کمان بيشماران 

  ۶۴ ص..... منصور امان- "  بيت"بازتاب ضربه ورشو و مونيخ در 

  ۶۵ص.....بازنشستگانمنشور گروه اتحاد 

  ٦٦ص.....نامه سپيده قليان از زندان سپيدار اهواز

  ٦٧ص.....اشپيگل دو فقره افترائات كذب عليه مجاهدين را از كليه اسناد اين مجله حذف كرد

  ٦٩ص..... مهدی سامع- خامنه ای در دام پالِرمو

  ٧٠ ص.....شهدای فدايی در فروردين ماه
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